РУССКИЙ ЯЗЫК
Урок № ______                                                                            учебник стр. _____

Тема урока. Контрольное списывание по теме «Большая буква в начале предложения».

Цель урока. Проверить усвоение пройденной темы; развивать слуховое и зрительное восприятие на примере списывания.

ХОД УРОКА

I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

Прозвенел для нас звонок,                                                                                                   Начинается урок.                                                                                                                         Сядем прямо, не согнемся,                                                                                                                   За работу мы возьмемся.

II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

1. Упражнение «Два слова»
К доске выходят два ученика. Становятся так, чтобы не видеть друг друга. Пишут одновременно два слова (каждый свое). Следом выходят следующие два ученика, читают написанные слова и составляют предложения из данных слов. 

2. Проверка домашнего задания
3. Контрольное списывание

Учитель читает текст. Учащиеся выделяют первое предложение и устанавливают, о ком в нем говорится, вспоминают с какой буквы оно начинается и какой знак должен стоять в конце. Аналогично проводится работа над каждым предложением.
- Спишите текст.

Пила.

Отец и сын пилили дрова у пилы стали тупые зубы надо точить пилу
Грамматические задания:  составить схему к 2 предложению.
III. ПОДВЕДЕНИЕ ТОГОВ УРОКА
